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ATA Nº. 2.193/2022 – DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, em 28.11.2022. Aos 

vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, tendo como local a Casa de 

Cultura Osvaldo Krames, às dezenove horas e dez minutos (19h10min.), foi constatada a presença 

dos (as) Vereadores (as): Maria Ilani Henkes Lamb e Lorena Couto Metz, integrantes da Bancada 

do MDB; Patrícia Sandri, integrante da Bancada do União Brasil; Gesmari Inêz Jandrey, Zalo 

Bueno Gomes da Silva, Jaqueline Brignoni Winsch e Dileta de Vargas Pavão das Chagas, 

integrantes da Bancada do Progressista; Gustavo Roberto Schroeder, Vagner Oliveira e Gabriel de 

Jesus, integrantes da Bancada do Republicanos e Jussara Rodrigues de Andrade, integrante da 

bancada do PT. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Gabriel de Jesus, invocou a 

proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou que a 1º Secretária, Jaqueline 

Brignoni Winsch, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que a 

secretária fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente 

colocou a mesma em discussão e na sequência em votação: Aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade, o Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DA 

ATA Nº 2.192/22 (sessão ordinária): Aprovada com nove (09) votos favoráveis e uma (01) 

abstenção da vereadora Lorena. Em seguida o Presidente solicitou que a Secretária fizesse a 

leitura dos OFÍCIOS RECEBIDOS: Edital nº 015/22 da ASCAMAJA, convocando para 

Assembleia Geral Ordinária, para o Encontro de Mulheres da ASCAMAJA e a entrega do troféu 

Mulher Cidadã 2022, no dia 25 de novembro, em Cruz Alta; Ofício s./nº recebido da vereadora 

Gesmari Inêz Jandrey, solicitando a retirada definitiva do Projeto de Lei do Legislativo nº 025/21, 

de sua autoria; Correspondência eletrônica (e-mail) recebido da Câmara de Vereadores de Eldorado 

do Sul, convidando para o engajamento na luta contra a instalação de praças de pedágio, e 

convidando para participar presencialmente ou assistir pelo youtube e facebook a audiência pública 

sobre o assunto, no dia 29 de novembro, às 19hs; Ofício nº 4107/22 recebido da Caixa Econômica 

Federal, notificando o crédito de recursos financeiros; Correspondência eletrônica (e-mail) recebido 

do AFOCEFE Sindicato Técnicos Tributários – RS convidando para participar do 18º Sefaz Debate, 

no dia 1º de dezembro, na Assembleia Legislativa; Correspondência eletrônica (e-mail) recebido do 

COAJU encaminhando para conhecimento informações sobre inscrições para edital de seleção 

pública de patrocínios da ANA – Agência Nacional de Águas e Saneamento Básico; Programação 

2022 do Natal Iluminado de Ibirubá; Ofício nº 4694/22 recebido do Gabinete Pessoal do Presidente 

da República acusando o recebimento da Moção nº 003/22 desta Casa em apoio a manutenção dos 

Correios como empresa pública, e informando que o referido documento foi encaminhado ao 

Ministério das Comunicações e à Secretaria de Governo da Presidência da República; Ofício 

recebido do Lar do Idoso Aconchego, solicitando a viabilização de recursos financeiros através de 

Emenda Parlamentar para realização de melhorias. OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 232/22 

expedido para o Executivo encaminhando matéria pertinente a sessão ordinária nº 026/22, do dia 16 

de novembro; Ofício nº 233/22 expedido para a imprensa, encaminhando material da sessão 

ordinária nº 026/22, do dia 16 de novembro, para divulgação; Ofício nº 234/22 expedido para a 

ASCAMAJA, indicando a Srª Joseane Reni Kronhardt, para a premiação “Mulher Cidadã”; Ofício 

Circ. nº 235/22 expedido para autoridade e Igrejas do Município convidando para a Sessão Solene 

de homenagem ao Dia da Bíblia, no dia 16 de dezembro, às 19hs., junto a Casa de Cultura. 

LEITURA DA INDICAÇÃO N° 170/2022: O vereador VALDEMAR NUNES MACIEL, 

integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, estude a 

possibilidade de realizar pavimentação asfáltica na Rua Torres e na Rua Jacob Luft, no Bairro 

Floresta. Justificativa: Esta indicação atende aos anseios dos moradores que pedem por melhorias 

de trafegabilidade no local, pois a rua possui muitos desníveis, e também melhorando o trânsito nas 

ruas próximas, devido ao grande fluxo de veículos. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 171/2022: A 
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Vereadora LORENA COUTO METZ, integrante da Bancada do MDB: Que o Executivo 

Municipal, através do setor competente, providencie com urgência o reparo na Avenida Mauá. 

(entrada da GF PNEUS). Justificativa: Essa Indicação se justifica, pois é uma solicitação de 

motoristas que por ali trafegam, pelo motivo que nessa Avenida, devido a muita chuva corroeu o 

asfalto abrindo buracos, dificultando a trafegabilidade e causando danos aos veículos. Conforme 

fotos em anexo. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 172/2022: As Vereadoras, DILETA DE 

VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da Bancada do Progressista e JUSSARA 

RODRIGUES DE ANDRADE, integrante da Bancada do PT: Que o Executivo Municipal, tome 

providências referentes a um cidadão que está morando em uma barraca ao lado da Casa de Cultura 

Osvaldo Krames (conforme foto em anexo), sendo este um espaço público. Justificativa: Esta 

indicação se justifica, pois é um espaço público e além de ser um espaço público, é também uma 

questão social, sendo desumano um ser humano viver nessas condições, em um estado deplorável, 

sem as mínimas condições dignas de vida. Ibirubá é uma cidade bela, com empreendedorismo 

exemplar, uma administração com um orçamento invejável, sendo negativo para a imagem de nosso 

Município, principalmente numa época natalina, onde vários visitantes passam por nossa cidade em 

visita aos seus familiares. Que a gestão viabilize políticas públicas voltadas ao resgate de moradores 

de rua sendo resguardada na Constituição, no seu artigo 23 competência comum de zelar pela 

guarda da constituição e das leis, onde também fala na conservação do patrimônio público. O artigo 

6º também se refere em assistência aos desamparados, sendo este um direito social de subsistência, 

que se conjuguem as questões de direitos, pois o terreno do espaço da Casa de Cultura é um bem 

público, o qual não pode ser invadido, pois é sabido que o cidadão em questão está 

permanentemente residindo ali em uma barraca ao que temos uma questão social. LEITURA DA 

INDICAÇÃO N° 173/2022: A Vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, 

integrante da Bancada do Progressista: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Indústria, Comércio e Empreendimentos, encaminhe ofício para a ACISA - Associação 

Comercial e Industrial de Serviços e Agropecuária de Ibirubá, propondo a realização de uma 

Campanha, com apoio do Município, visando incentivar o comércio local, investindo em 

propaganda e divulgação, onde, por exemplo, cada comércio poderia dar um brinde para ser 

sorteado no Natal, e assim incentivaria os nossos munícipes a fazerem suas compras na nossa 

cidade. Justificativa: Destaco a importância desta medida para fortalecer o comércio local, tendo em 

vista a proximidade do final de ano, período com maior volume de compras, por isso saliento ser 

muito oportuno a realização de uma Campanha conjunta. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 

174/2022: As vereadoras MARIA ILANI HENKES LAMB, integrante da bancada do MDB e 

GESMARI INÊZ JANDREY, integrante da bancada do Progressista: Que o Executivo Municipal, 

estude a possibilidade de designar um fiscal do quadro do Município para atuar na fiscalização do 

cumprimento das normas do Código de Posturas do Município de Ibirubá, Lei Complementar nº 

109/2014, de 26 de dezembro de 2014. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO 

Nº 041/2022: A vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, integrante da 

bancada do Progressista, vem por meio deste requerer que esta Casa Legislativa, através da Mesa 

Diretora, providencie a destinação de uma sala junto a Câmara Municipal para a instalação da 

Ouvidoria, criada nesta Casa através da Resolução nº 001/2019, de 11 de junho de 2019, em anexo 

(Dispõe sobre a criação, a estrutura e o funcionamento da Ouvidoria Parlamentar da Câmara 

Municipal de Vereadores de Ibirubá/RS), para o atendimento presencial, contando com a devida 

estrutura para o atendimento, e arquivamento seguro e sigilos de documentação. Sendo o que tenho 

para o momento, submeto ao Egrégio Plenário a apreciação do presente Requerimento, para o qual 

espero aprovação: Aprovado com nove (09) votos favoráveis e um (01) voto contrário da 

vereadora Gesmari. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 042/2022: A 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas 
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legais, vem por meio deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a alteração da data 

da Sessão Ordinária aprazada no dia 26 de dezembro, para o dia 05 de dezembro, sendo então 

realizadas as Sessões nos dias 05, 12 e 19 de dezembro de 2022: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 043/2022: A MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, vem por meio 

deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura e deliberação em regime de 

urgência especial do Projeto de Lei Municipal nº 052/2022 (Doa ao Estado do Rio Grande do Sul o 

imóvel sob a matrícula nº 24.616, e dá outras providências), possibilitando a leitura e votação do 

mesmo na sessão ordinária do dia 28 de novembro de 2022: Rejeitado por unanimidade. 

LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 044/2022: A MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIRUBÁ, no uso de suas prerrogativas legais, vem por meio 

deste requerer ao Colendo Plenário desta Casa Legislativa, a leitura e deliberação em regime de 

urgência especial do Projeto de Lei Municipal nº 053/2022 (Autoriza a transferência de recursos 

públicos à entidade Associação Hospitalar Annes Dias), possibilitando a leitura e votação do 

mesmo na sessão ordinária do dia 28 de novembro de 2022: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 025/2022, de autoria da ver. 

Gesmari Inêz Jandrey: Institui o “Dia Municipal do Cuidador de Idosos”. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e para a Comissão de Educação, Segurança, 

Saúde e Assistência. A ver. Patrícia, Presidente da CLJRF, assumiu a relatoria. A ver. Jussara, 

Presidente da CESSA, assumiu a relatoria. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

050/2022: Estabelece critérios de alienação de lotes às empresas que pretenderem se instalar no 

Distrito Multissetorial Ibirubá I, regulamenta a destinação e a ocupação das áreas públicas para 

instalação dos empreendimentos. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

para a Comissão de Agricultura, Pecuária, Indústria, Comércio e Meio Ambiente, e para a Comissão 

de Obras e Serviços Públicos. A ver. Patrícia, Presidente da CLJRF, assumiu a relatoria. A ver. 

Lorena, Presidente da CAPICMA, assumiu a relatoria. O ver. Zalo, Presidente da COSP, designou a 

ver. Maria Ilani para ser a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

051/2022: Dispõe sobre a estrutura, enquadramento, atribuições e forma de provimento dos 

empregos públicos de Agente Comunitário de Saúde (ACS) e Agente de Combate às Endemias 

(ACE) no âmbito do Município de Ibirubá. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. A ver. Patrícia, 

Presidente da CLJRF, assumiu a relatoria. A ver. Jussara, Presidente da CESSA, designou a ver. 

Dileta para fazer a relatoria. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2022, de autoria da vereadora Dileta: Institui o Programa de 

Incentivo ao Planejamento Familiar e à Saúde da Mulher no Município de Ibirubá. Leitura dos 

Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e da Comissão de Educação, 

Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2022: 

Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 020/2022, de autoria dos vereadores Gustavo e Gabriel: 

Denomina logradouros do Loteamento Vivendas da Colina. Leitura do Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, e leitura dos currículos dos homenageados. Discussão e 

votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 020/22: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO 

PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 023/2022, de 

autoria da ver. Jaqueline: Concede o título de “Cidadão Ibirubense” ao Dr. Pedro Bandarra 

Westphalen. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e leitura do 

currículo do homenageado. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 023/22: 

Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 052/2022, 

LEITURA DO PARECER MISTO, E POSTERIOR VOTAÇÃO DO PROJETO: Doa ao 
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Estado do Rio Grande do Sul o imóvel sob a matrícula nº 24.616 e, dá outras providências. 

Conforme rejeição do Requerimento nº 043/22 o Projeto foi somente lido e baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e para a Comissão de Obras e Serviços Públicos. 

A ver. Patrícia, Presidente da CLJRF, assumiu a relatoria. O ver. Zalo, Presidente da COSP, 

assumiu a relatoria.  LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 053/2022, LEITURA 

DO PARECER MISTO, E POSTERIOR VOTAÇÃO DO PROJETO: Autoriza a transferência 

de recursos públicos à entidade Associação Hospitalar Annes Dias. Leitura do Projeto e do Parecer 

Misto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento, e 

da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação do Projeto de Lei 

Municipal nº 053/22: Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente reabriu a 

sessão e passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para 

cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: A 

vereadora JUSSARA RODRIGUES DE ANDRADE, do PT: Cumprimentou a todos. Iniciou 

relatando sobre a reunião dos vereadores com a administração do Hospital Annes Dias, onde 

levaram às demandas da comunidade, um exemplo é referente ao atendimento e acolhida na 

recepção do Hospital, para que se dê uma atenção especial as pessoas que ali chegam e buscam o 

atendimento médico. Colocou também que os vereadores estão fazendo sua parte e fiscalizando as 

questões que chegam a eles, que como Presidente da Comissão de Saúde, Educação e Segurança, 

juntamente com as colegas vereadoras Dileta e Jaqueline, as quais fazem as averiguações dos fatos 

e a partir destes levam ao conhecimento do Hospital ou da própria Secretaria da Saúde. Após falou 

sobre a importância da entrada do Projeto nº 050 do Executivo que trata sobre os lotes da área no 

distrito Multissetorial, ou seja, no distrito industrial, para que assim ocorra a ocupação e ampliação 

das empresas em nosso Município, com aumento da cadeia produtiva, geração de empregos, 

tecnologia e logística, disse que todos os vereadores irão analisar com cuidado e atenção o projeto. 

Em seguida, falou da visita da Deputada Estadual Stela Farias, onde realizou palestras sobre a 

semana da consciência negra, direitos humanos e a questão da mulher na sociedade hoje, falando 

para jovens e também os motivando a continuar com os estudos. Esteve também do IFRS onde se 

comprometeu a ver uma emenda parlamentar junto à bancada para investimentos no polo de 

Ibirubá. Visitou a Corsan, na luta para manter este bem público, contra a privatização, pois irá 

atingir a classe mais pobre da população. Após parabenizou a vereadora Dileta pelo projeto que 

incentiva o planejamento familiar da saúde da mulher no Município. Parabenizou também a 

comunidade do Bairro Progresso pela festa do Padroeiro São José no domingo, pela excelente 

acolhida e ótimo almoço servido. Trouxe ainda a preocupação social dos vereadores, com o início 

de moradores de rua, onde realizaram uma indicação para que o Executivo dê uma atenção especial 

a essa questão, para que não ocorra o aumento da falta de alimento, moradia e que não ocorra o 

subdesenvolvimento humano. Encerrou agradecendo e desejando uma excelente semana a toda a 

comunidade. O vereador GUSTAVO ROBERTO SCHROEDER, do REPUBLICANOS: 

Cumprimentou a todos. Iniciou falando da alegria com a licitação da ponte de Boa Vista a Colorado 

que já está em andamento, já foi assinado o convênio com a Prefeitura de Colorado, com a 

participação de quarenta por cento. Disse também da alegria em votar o projeto de autoria da 

vereadora Jaqueline, que dá o título de Cidadão Ibirubense ao Deputado Federal Pedro Westphalen, 

o qual possui uma grande folha de serviços prestados a nossa comunidade. Em seguida relatou da 

aprovação do projeto de sua autoria, juntamente com o Presidente Gabriel, onde denominaram duas 

ruas, uma de Waldomiro Müller e Campolino Nicolodi de Campos no loteamento Vivendas da 

Colina no Bairro Hermany, duas pessoas com história em nosso Município. Após relatou que na 

última quarta-feira esteve em Quinze de Novembro, juntamente com o Presidente Gabriel, a convite 

do Prefeito Gustavo Stolte, onde esteve presente a Secretária de Saúde do Estado senhora Arita 

Bergmann, na qual entregou o diploma da Rede Bem Cuidar RS para a ESF do Bairro Hermany, o 
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primeiro selo no atendimento aos idosos, denominado Selo Bronze, parabenizando a todos os 

envolvidos. Em seguida falou da participação na Assembleia da ASCAMAJA, onde além das 

demandas do Município, foi entregue o troféu Mulher Cidadã 2022 por trabalhos voluntários e no 

Município de Ibirubá a agraciada com o troféu foi à senhora Joseane Reni Kronhardt, pelo seu 

trabalho a frente da ONG Mi Au Juda e no Lions Clube, além de outras entidades a que faz parte, 

desejando os parabéns e o respeito em nome da Câmara de Vereadores. Relatou também de um 

momento único em sua vida, em poder participar de uma roda de conversa, na última quarta-feira, 

no Sindicato dos Trabalhadores Rurais, um evento alusivo ao Novembro Azul, promovido pela 

Câmara, Procuradoria da Mulher, Secretaria Municipal de Saúde, Liga Feminina de Combate ao 

Câncer, além de outras entidades, que teve a participação da enfermeira Adriana, Dr. Etiani, Pastor 

André, com depoimentos seu e do senhor Paulo. Relatou da participação na Palestra do Senhor 

Otélio Drebes, que com oitenta e oito anos deu um verdadeiro show de simpatia, elegância, 

contando sua história para em torno de quatrocentas e cinquenta pessoas, que resultou na 

arrecadação de trezentos e quarenta quilos de alimentos. Encerrou desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, do PROGRESSISTA: Cumprimentou a 

todos. Iniciou cumprimentando a todos. Manifestou o apoio que tem recebido da população, da 

confiança em seu trabalho, a parabenizando por seus posicionamentos, por sua postura, pelas 

cobranças que tem feito em alguns setores que sabe que precisa ser melhorado, disse ser isso que 

muitas vezes lhe da credibilidade e confiança. Comentou sobre a apresentação da audiência pública 

da LOA – Lei Orçamentária Anual para 2023, foi o último estágio de apresentação de orçamento 

para o próximo ano. Contou que se confirma as projeções no valor de cento e trinta e seis (136) 

milhões e oitocentos (800) mil reais, esse orçamento que tem um acréscimo de 21% em relação ao 

orçamento inicial de 2022. Deixou seu reconhecimento as famílias Müller e Campos, que foram 

homenageadas através do projeto do vereador Gustavo e do vereador Gabriel, parabenizou pelo 

reconhecimento a essas famílias. Falou de seu projeto aprovado, dando o título de Cidadão 

Ibirubense ao deputado Pedro Whestphalen, ao qual tem um carinho muito grande, disse ser um 

momento muito oportuno de reconhecimento de toda a comunidade ibirubense pelos trabalhos 

prestados por essa estimada pessoa. Falou também, dos moradores da Linha 5 e Linha 6, que a mais 

ou menos um mês atrás a procuraram para falar sobre o funcionamento dos novos poços artesianos, 

que no mês de abril foram perfurados e ainda estão sem funcionar em função da falta da questão da 

energia elétrica. Disse que esse um mês trabalhou intensamente junto a municipalidade e todos os 

setores que abrangiam essa situação. Disse que nos próximos dias entra em funcionamento o posto 

da Linha 8 e logo em seguida acontece a execução na Linha 5 e Linha 6. Agradeceu a população 

por sempre a procurarem, por acreditarem nela. Encerrou a tribuna com a seguinte frase “Não 

julgue cada dia pela colheita que você faz, mas pelas sementes que você planta”. A vereadora 

DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, do PROGRESSISTA: Cumprimentou a todos. 

Falou do projeto aprovado na Casa Legislativa, do planejamento familiar, que é direito de todo 

cidadão e se caracteriza pelo conjunto de ações de regulação da fecundidade. Disse que o governo 

sancionou uma lei que entra em vigor a partir do ano que vem, que mulheres que precisam fazer 

laqueadura diminuiu a idade de 25 para 21 anos e que a mulher não precisa pedir licença a seu 

companheiro se ela quiser fazer a laqueadura. Agradeceu aos seus colegas por terem votado nesse 

projeto favorável. Disse que ficaria muito feliz se o prefeito tomasse como exemplo a prefeita de 

Cruz alta, que quando foi aprovada a lei do planejamento familiar, foi feito um movimento na 

cidade com o vereador que fez o projeto. Lembrou também ao prefeito que no ano passado já não 

foi enfeitada a praça central porque se dizia que dentro de um mês iria entrar em reforma, se passou 

um ano e continua a praça do mesmo jeito. E que será feita a chegada do papai noel no meio da 

semana, onde todas as famílias trabalham e querem levar seu filho ver o papai noel. Disse que 

chegada de papai noel deve ser feita em um sábado ou domingo, quando as famílias estão em casa e 
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podem levar seus filhos para ver. Falou também de sua ida a Brasília, da visita ao Ministério da 

Saúde, onde foi lá a pedido do prefeito para solicitar médicos do programa federal para Ibirubá, e lá 

esteve com a assessora especial de assuntos parlamentares, que tem uma história em Ibirubá, que 

tira as coisas da gaveta e faz andar. Contou que lhe garantiram que vão vir três médicos para Ibirubá 

a partir de janeiro, disse então acreditar na palavra dessa moça e que com certeza esses médicos 

virão. Falou de emendas, que esteve no gabinete do Covatti Filho solicitando o dinheiro ainda pra 

esse ano que vai vir para um raio-x do Hospital e para o asfalto da Boa Vista. Disse a comunidade 

ibirubense que a comunicação não é falar bonito é falar com o coração, o melhor presente que se 

pode dar as pessoas é o nosso tempo, e quando fala em tempo, acredita que tem capacidade e por 

isso deve ir à Brasília para representar uma gestão pública que representa, enquanto tiver que 

cumprir seu mandato de vereadora e gostando ou não deve fazer seu papel de vereadora, disse que 

para existir resultados precisamos ir atrás e buscar resultados. Em seguida o Presidente deu por 

encerrado os trabalhos às vinte e duas horas e cinquenta minutos (22h50min.). Os trabalhos foram 

presididos pelo Presidente, vereador Gabriel de Jesus, e secretariados pela vereadora Jaqueline 

Brignoni Winsch, 1ª Secretária. Do que eu, Jaqueline Brignoni Winsch determinei que fosse lavrada 

a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. GABRIEL DE JESUS,                            Verª. JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, 
Presidente do Legislativo Ibirubense.       1ª Secretária. 

 

 

 


